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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

La Diputada Melisa Rodríguez Hernández, Portavoz Adjunta del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre las medidas adoptadas el Gobierno acerca de la situación del Aeropuerto de Los Rodeos en la isla de Tenerife y si conoce la situación de este.

Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2016


EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado sábado día 5 de noviembre de 2016, y en relación a las copiosas lluvias acaecidas en la isla de Tenerife, en concreto, en el municipio de San Cristóbal de La Laguna, se dio una situación a todas luces inéditas, puesto que literalmente “llovía” dentro de la propia terminal del aeropuerto Tenerife Norte, Los Rodeos, en la isla de Tenerife. 
Las explicaciones posteriores impartidas por el Delegado del Gobierno en Canarias no fueron ni clarificantes, ni exhaustivas; dejando dudas sobre si el Gobierno conoce realmente la situación de este aeropuerto.
La terminal fue inaugurada en 2003 y con la culminación de una segunda zona en 2005, es decir, estamos hablando de una terminal nueva que técnicamente no tendría que tener este tipo de incidencias.
Los aeropuertos y máxime en territorios insulares, son las puertas a la Comunidad Autónoma y por tanto, la primera imagen que tanto pasajeros como turistas se llevan de las islas. 

En relación a lo anterior, se formulan las siguientes preguntas:
1. ¿Conoce el Gobierno las incidencias citadas en este aeropuerto?
a. En caso afirmativo, ¿Está tomando alguna medida al respecto el Gobierno? ¿De qué medidas se trata? 
b. [bookmark: _GoBack]En caso negativo, ¿Ha pedido el Gobierno información al delegado del Gobierno en Canarias a cerca de la situación del aeropuerto mencionado? ¿Cuál ha sido la información facilitada por éste?




Melisa Rodríguez Hernández 
Portavoz Adjunta del Grupo Parlamentario de Ciudadanos
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